
 

 

Ata da Décima Nona Sessão 

Ordinária do 3º Período Ordinário da 

19ª Legislatura da Câmara 

Municipal de Oriximiná. 

 

Aos vinte dias do mês de abril do ano dois mil e vinte e dois, no 

Plenário Lucelindo Farias Tavares, da Câmara Municipal de 

Oriximiná, sob a Presidência da vereadora Joseane de Oliveira 

Seixas, teve lugar a Sessão. Feita a chamada verificou-se a 

presença das vereadoras e vereadores: Antônio Odinélio Tavares da 

Silva Júnior; Arnaldo de Oliveira Gemaque, Elizandro Malcher 

Ferraz, Marcio Kellen Soares Canto, Ivalter Barbosa Cardoso Filho, 

Deybson Delmar Rasch, Francisco Azevedo Pereira, Rafael Luiz 

Miléo Viana, Adeilson da Costa Lopes, Ana Cleyde Tavares Batista 

Filha; Marta Monteiro Godinho e Mauro Luiz de Oliveira Wanzeler. 

Ausentes os vereadores: Marcelo Augusto Andrade Sarubbi, Manoel 

Lucivaldo Siqueira, os dois com ausências justificadas por se 

encontrarem devidamente licenciados.  Constatando haver número 

legal à hora regimental, assumiu a Presidência a vereadora Josy 

Seixas, na qualidade de vice Presidente da Casa, na ausência do 

titular. A Seguir a Sra. Presidente “Sob a Proteção de Deus e em 

nome do povo oriximinaense” declarou aberta a Sessão, solicitando 

a 2ª Secretária que procedesse a leitura da Ata da última Sessão 

realizada na Casa, a qual lida submetida a discussão e posterior 

votação, foi aprovada por unanimidade. A seguir a Sra. Presidente 

solicitou a 1ª Secretária que procedesse a leitura das matérias 

agendadas para o expediente, da qual constou do seguinte: 

Requerimento do vereador Mauro Wanzeler, pede que seja oficiado 

ao Prefeito Municipal, cópias de documentos do contrato firmado 

entre o Sr. Manoel Gato de Souza Júnior e a Prefeitura Municipal de 

Oriximiná os seguintes documentos: Cópia do contrato de locação; 

Nota de empenho realizado em 11 de abril de 2022; Nota de 

liquidação de 12 de abril de 2022; Nota de pagamento, se houver; 



 

Natureza da despesa 3.3.90.36.00-outros serviços de terceiros para 

pessoa física; Projeto de Lei nº 012/22, de autoria do vereador 

Ludugero Junior e Marta Godinho, que dispõe sobre a Implantação 

de Serviços de Psicologia e Serviços Social nas Escolas da Rede 

Pública do Município de Oriximiná, e dá outras providencias; Projeto 

de Resolução nº 001/2022, de autoria da Mesa Diretora da Câmara 

Municipal, que dispõe sobre a alteração do Parágrafo Único do Art. 

14 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Oriximiná, e dá 

outras providencias. Terminada a leitura do expediente, a Sra. 

Presidente facultou a palavra aos senhores vereadores. Com a 

palavra a vereadora Ana Cleyde, requereu dispensa de interstício 

para efeito de 1ª, 2ª e última discussão e redação final o Projeto de 

Lei nº 012/22, lido no expediente da sessão de hoje. Não havendo 

mais nenhum vereador que desejasse fazer uso da palavra, a Sra. 

Presidente colocou à disposição dos Líderes Partidários. Não 

havendo mais nenhum líder que desejasse fazer uso da palavra a 

Sra. Presidente solicitou a aquiescência do Plenário, para dispensa 

do Intervalo Regimental de quinze minutos. Obtido a aquiescência 

do Plenário, a Sra. Presidente passou a Primeira Parte da Ordem do 

Dia, solicitando a 1ª Secretária que procedesse a leitura das matérias 

em pauta para discussão e votação. Lido e submetido para efeito de 

1ª, 2ª e última discussão e redação final o Projeto de Lei nº 012/22, 

lido no expediente da sessão de hoje. Dito requerimento, posto em 

votação, foi aprovado por unanimidade. Lido e submetido a 

discussão o requerimento do vereador Mauro Wanzeler. Dito 

requerimento, posto em votação, foi aprovado por unanimidade. Lido 

e submetido para efeito de 1ª, 2ª e última discussão e redação final 

o Projeto de Lei nº 012/22, de autoria do vereador Ludugero Junior e 

Marta Godinho, que dispõe sobre a Implantação de Serviços de 

Psicologia e Serviços Social nas Escolas da Rede Pública do 

Município de Oriximiná. Dito Projeto de lei, posto em votação, foi 

aprovado por unanimidade. Lido e submetido para efeito de única 

discussão e redação final o Projeto de Resolução nº 001/2022, de 

autoria da Mesa Diretora da Câmara Municipal, que dispõe sobre a 

alteração do Parágrafo Único do Art. 14 do Regimento Interno da 



 

Câmara Municipal de Oriximiná. Dito Projeto de resolução, posto em 

votação, foi aprovado por unanimidade. Esgotadas as matérias em 

pauta para discussão e votação, a Sra. Presidente passou a 

Segunda Parte da ordem do Dia, facultando a palavra aos senhores 

vereadores. Não havendo nenhum vereador que desejasse fazer uso 

da palavra a Sra. Presidente solicitou a aquiescência do Plenário 

para a realização de uma sessão especial solicitada na sessão 

anterior pelo vereador Mauro Wanzeler, com a finalidade de receber 

o técnico especializado em contabilidade, Sr. Raimundo Tomé 

Wanzeler, para fazer um demonstrativo sobre a questão financeira 

do Município de Oriximiná. Ne que foi aprovado pelo Plenário. A 

seguir a Sra. Presidente agradeceu a   presença de todos e “Em 

nome de Deus”, encerrou a Sessão, marcando outra para a próxima 

terça-feira no horário regimental. Para constar foi lavrada a presente 

Ata. Eu, _______________________________, 2º(a) Secretário (a), 

subscrevo a presente ata, que depois de lida e aprovada, vai 

assinada por mim e pelos demais membros da Mesa 

 

Presidente 

1º(ª) Secretário (a)                                             2º (ª)Secretário (a)  


